



**Universidade Federal do Oeste do Pará
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas**

RETIFICAÇÃO DA TITULAÇÃO EXIGIDA

No item 1.4, quadro 1, “**Titulação exigida para a vaga**”, do referido edital, **retifica-se** o que segue:

Onde se lê: “Especialização em: Biometria e Estatística Aplicada ou Estatística, Matemática, Física, Engenharia, Engenharia de Pesca ou aquicultura.”

Leia-se: “Especialização em: Biometria e Estatística Aplicada ou Estatística, Matemática, Física, Engenharia, Engenharia de Pesca, aquicultura ou Modelagem Computacional.

Comissão de seleção.